

周口文艺界迎来盛事

市第四届文学艺术优秀成果奖颁奖

□晚报记者 王晨 实习生 王新元/文
记者 王映/图

本报讯 高朋满座，济济一堂同赏文艺花苑；群贤云集，其乐融融共品艺术硕果。11月13日上午，周口市第四届文学艺术优秀成果奖颁奖暨获奖节目展演在周口广播电视台演播大厅举行（如图）。徐光等市领导出席活动并为获奖代表颁奖。

此次活动由市委、市政府主办，市委宣传部、市文联、周口广播电视台承办。周口市文学艺术优秀成果奖是市委、市政府为鼓励全市文艺精品创作、促进文艺事业繁荣发展而设立的全市文学艺术最高奖项，自2008年设立以来，已成功评选了3届。

据悉，本届文学艺术优秀成果奖共收到参评作品236件，作品涵盖文学、戏剧、广播



影视、美术、书法、摄影、音乐、舞蹈、曲艺、杂技、民间文艺、文艺评论等12个门类。经过评审委员会严格评审，共有120件作品获

奖，其中，戏剧《婚姻驿站》等两件作品获特别贡献作品奖，小说《农民兄弟》等50件作品获优秀作品奖，诗歌《一剪梅·上元风筝会

写真》等68件作品获入选作品奖。扶沟县文联等6家单位荣获优秀组织奖。

颁奖仪式结束后，节目展演在歌伴舞《和谐中国》中拉开帷幕。李香、宋阿明、张杰带来了戏曲联唱，杂技获奖节目《柔术造型》《绸吊》技巧精美，让现场观众近距离感受了周口杂技的无限魅力，更有器乐表演、戏剧小品、魔术等精彩节目，展示了周口文艺工作者的风采。

一名与会文艺工作者表示，文学艺术就像是润物细无声的春雨，看似轻柔，却蕴含着巨大力量，散发着迷人魅力，市委、市政府自2014年起，把奖励基金从每年30万元提高到50万元，体现了市委、市政府对全市广大文艺工作者的关怀和厚爱，自己作为一名周口文艺工作者，将尽自己能力，写好周口故事，宣传家乡。



晚报社区行 就在您身边

□记者 刘昂/文 张四海/图

本报讯 11月14日上午，“周口晚报社区行”活动第四站，分别在周口市区的芙蓉花园、幸福花开、关帝上城等小区举行。

活动现场，周口晚报发行中心工作人员不仅为小区居民提供上门订报服务（如图），更虚心接受他们提出的意见和建议，并和周口市可道生物科技有限公司、周口口腔医院、九阳集团

周口办事处的员工一起，为小区居民带来更丰富、更实用的礼品。

记者注意到，几位小区居民聚在一起谈论“周口晚报社区行”活动。王大爷说：“现在的《周口晚报》内容丰富，贴近民生，刊登了很多老百姓关心的新闻，看报还得看《周口晚报》！”话音刚落，小区居民纷纷表示赞同，他们不仅对《周口晚报》的版面和内容提出了赞扬，还对周口晚报发行中心工作人员的发行服务给予了充分肯定。



焦阳光：一碗粥温暖世人心

□晚报记者 张志新 实习生 王吉艳

豫东大地有座名叫太康的小城，如果在这里有人提起焦阳光（如图）这个名字，那是无人不知无人不晓。2014年4月，焦阳光发起免费爱心早餐工程，为环卫工人免费提供早餐，用一碗粥温暖了世人心。

2014年，在一次爱心捐赠活动中，焦阳光看到环卫工人每天凌晨起床清扫垃圾，工作十分辛苦，就萌发了为他们做点事情的想法。在一次县政协委员座谈会上，他把这个想法告诉了朋友李道杰、李振贤，3个志同道合的人一拍即合，李道杰免费提供场地，李振贤拿出3万元作为启动资金。

2014年4月1日，经过半个月的筹备，爱心粥店在太康县商贸北路的一个小

院运营起来。这一天，上早班的170名环卫工人都喝上了热粥，吃上了可口的饭菜。

作为发起人，焦阳光没想到他的这一爱心举动，不仅温暖了环卫工人的心，还温暖了社会上更多人的心。如今，焦阳光的爱心粥店里已经汇聚200多名志愿者，这些志愿者有机关干部，也有普通市民，他们来自各行各业，有钱的出钱，有力的出力，凝聚一心，把爱心不断地传递下去。

目前，太康县充满温情的爱心早餐工程受到越来越多人的关注。2014年12月26日《人民日报》、2014年12月16日中央电视台新闻频道《朝闻天下》和综合频道《新闻联播》等中央和省级媒体，相继对太康县免费爱心早餐工程进行了报道。

家电电商新壹购入驻周口

助力我市家电经销模式升级

11月14日上午，新壹购新农村N2N体验直销模式电商推介会在周口市区汉阳路上的滨江国际酒店隆重举行。推介会得到了市商务局、市工商局等单位的支持。据了解，新壹购是一家发展前景广阔的互联网家电商贸平台，新壹购入驻周口势必会推动我市家电经销模式升级。

据了解，新壹购精心为客户打造N2N体验直销电商平台，将优质的产品供应商集中统一在新壹购的平台上整合提供给电器销售商，去掉传统渠道的层层加价，实现厂家直接供应。而消费者在他们熟悉的本地实体店，对产品进行体验，并在购物终端下单购买。N2N模式拥有实体店体验，网价购买，让信任看得见的购物优势；优质厂家直销，品质保证，售后服务无忧的平台保障，获得加盟商、消费者和业界的一致好评。同时，



新壹购的平板电脑移动商城，让消费者足不出户享受网购乐趣，并且可以成为直销

员，获得销售产品的收益，轻松创业，享受公司一系列的扶贫创富政策。

近两年，对于农村电商热门话题，阿里、京东等互联网巨头也相继开发农村市场，当前农村电商已经成为炙手可热的“金矿”。在推介会上新壹购经理张中将说：“农村电商前景是毋庸置疑的。当前农村电商有一个非常明显的事，就是农村电商的发展，关键在于是否能够渠道下沉，通过建立一个真正的商业模式来进行‘规模化’运营。”

对于农村电商来说，发展的关键在于运营，而运营的基础在于建立完备的商业模式。对于商家而言，一下把所有的农村都覆盖，并且能够建立足够好的商业模式都绝非易事，只有不断地积累商业经验，才能最终在达到数量之后发生质的飞跃。“对于新壹购而言，建立试点村庄，并且利用现有的资

源进行整合，让这些农村、乡镇从内到外的热起来，然后聚焦到门户上，是我们正看在眼里，现在正做的事情。新壹购结合当地传统门店，升级成为智慧门店。通过N2N体验直销平台的建立帮助行业实现有序竞争，避免重复投资，对生产能力过剩现象进行有效引导，疏通和有组织的消化，为进一步帮助整个行业转型升级，形成良性生态链商业环境，节约社会资源提供新的理念。”新壹购周口区经理说。

目前，新壹购的新农村N2N体验直销平台已拓展到湖南、福建、内蒙古、广西、山东、山西、河南、青海、甘肃、宁夏、贵州、云南、河北等13个省份。此次进驻周口，势必为周口市的家电产业建设和经济发展贡献力量。

（朱东一）